



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: [info@mlsp.gov.ua](mailto:info@mlsp.gov.ua),  
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

*30.08.2016* № *3393/0/19/16-38*

На № 940 від 19.08.2016

**Народному депутату України  
Кривохатьку В. В.**

Про розгляд звернення Білодід Г. М.

**Шановний Вадиме Вікторовичу!**

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваше депутатське звернення з питань забезпечення кріслом колісним осіб з інвалідністю та надання матеріальної допомоги, порушених у зверненні Білодід Г. М.

**Щодо сприяння у забезпеченні кріслом колісним**

Механізм безкоштовного забезпечення осіб технічними та іншими засобами реабілітації визначено Порядком забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та окремих категорій населення, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 (зі змінами) (далі – Порядок).

Порядком передбачено, що підставою для забезпечення технічними засобами реабілітації є індивідуальна програма реабілітації з відміткою про наявність в особи з інвалідністю медичних показань для забезпечення зазначеним виробом та особиста заява особи з інвалідністю чи її законного представника.

За повідомленням управління соціального захисту населення Пологівської районної державної адміністрації від Щура М. І. (батька Білодід Г. М.), на сьогодні до органів соціального захисту населення не надходили відповідні документи з органів охорони здоров'я про визначення у нього потреби в забезпеченні кріслом колісним.

Враховуючи викладене, Мінсоцполітики доручило Департаменту соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації найближчим часом організувати зустріч із Щуром М. І. чи його законним представником і надати допомогу (за їхнім бажанням) в оформленні необхідних документів для забезпечення кріслом колісним.

Щодо надання матеріальної допомоги

Відповідно до пункту 5 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2011 № 158 (далі – Порядок), допомога надається у разі тривалої хвороби, смерті близьких родичів (одного з подружжя, батьків, дітей), стихійного лиха та інших особливих обставин особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю та непрацюючим малозабезпеченим особам, які отримують пенсію та / або державну соціальну допомогу відповідно до законів України „Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам” і „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам”, якщо розмір таких виплат у місяці, що передує місяцю звернення, не перевищує двох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність.

Вищезазначена допомога надається регіональними або районними органами праці та соціального захисту населення один раз на рік у розмірі 50 відсотків установленого законом прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (на дату звернення).

Міністерством соціальної політики допомога може надаватися лише з метою покриття витрат на проїзд з Міністерства додому громадським пасажирським транспортом (у разі потреби) не частіше ніж один раз на три роки.

Крім того, відповідно до законів України „Про місцеве самоврядування в Україні” та „Про місцеві державні адміністрації” місцеві органи виконавчої влади і самоврядування можуть надавати додаткові пільги малозабезпеченим верствам населення за рахунок коштів місцевих бюджетів.

З огляду на викладене стосовно надання матеріальної допомоги на лікування заявниці та її батькові необхідно звернутися до місцевих органів виконавчої влади і самоврядування.

Відповідь Білодід Г. М. надано окремим листом.

**З повагою**

**Міністр**



**А. Рева**